

**Előterjesztés**  
**Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete részére**

**Tárgy:** Együttműködési megállapodás megkötése tehetséggondozás tárgyában

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Szegedi Tudományegyetem és Orosháza Város Önkormányzata 187/2011. (VI.24.) Kt. számú határozatával elfogadott együttműködési megállapodást kötött alapfokú és középfokú oktatás, valamint tehetséggondozás tárgyában. A megállapodásban az Önkormányzat és az Egyetem keretjellel meghatározta a kölcsönös együttműködést a fent meghatározott területeken.

Célul tűzték, hogy Orosházán a következő évtizedekben magas színvonalú, versenyképes alapfokú és középfokú közoktatás legyen, amelynek érdekében az Önkormányzat a 2011. szeptember 01-től Táncsics Mihály Közoktatási Intézmény és Tehetségközpont néven működő intézményt, mint Békés megyei rezidens központot működteti. A tehetséggondozás területén az Egyetem pedig segítséget nyújt a tehetséggondozási stratégiája, valamint a fenntartásában lévő gyakorló közoktatási intézmények útján szerzett tapasztalatok megosztásával az érintett önkormányzati közoktatási intézményeknek.

Az együttműködés a Szegedi Tudományegyetem, az Önkormányzat, az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium, valamint jelenlegi fenntartója a Békéscsabai Tankerületi Központ közreműködésével azóta is töretlen. Az intézmény a magas színvonalú együttműködés továbbfolytatása érdekében együttműködési megállapodás tervezetet juttatott el Orosháza Város Önkormányzatához, amely megállapodásban a kölcsönös együttműködést az alapfokú és a középfokú köznevelés, a szak- és felnőttképzés, valamint a felsőoktatás területére kívánja kiterjeszteni.

A megállapodás tervezetét a Szegedi Tudományegyetem véleményezte és jóváhagyta, a Békéscsabai Tankerületi Központ szintén jóváhagyólag nyilatkozott a megállapodás elfogadásáról. A Gimnázium részéről dr. Blahó János intézményvezető eljuttatta önkormányzatunkhoz az intézmény alkalmazotti közösségének, nevelőtestületének, Diákönkormányzatának, Intézményi Tanácsának, iskolaszékének, valamint Szülői Munkaközösségének támogató nyilatkozatait is egyaránt.

A megállapodás tervezete alapján a felek a nemzeti társadalmi-gazdasági fejlődés-fejlesztés célrendszerének megfelelő, olyan országos modellértékű és hatékony oktatási-képzési hálózat létrehozását és működtetését tervezik, mely a Dél-alföldi régió társadalmi-gazdasági versenyképességének, általános fejlődésének érdekében jönne létre. Az együttműködés az alábbi fő területeken valósulna meg: Az óvodától a diplomáig, az óvodától a munka világáig, a nyitott iskola tanuló-társadalom fő programok keretein belül.

Az óvodától a diplomáig, valamint az óvodától a munka világáig fő programokban a felek kialakítják és működtetik a „Tehetség Híd” programot, amelynek célja többek között a tehetségazonosítás, mentorhálózat kiépítése, működtetése, kapcsolódás az Egyetem tehetségprogramjaihoz.

A nyitott iskola tanuló társadalom fő program keretén belül az Egyetem Mérnöki Kara 2019. évben mérnöki képzést tervez indítani Orosházán. A megállapodás területi hatálya elsősorban Orosháza és az orosházi járás területi illetékességére terjed ki.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az együttműködési megállapodás elfogadására.

### Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

- 1.) Orosháza Város Önkormányzata megkötí a Szegedi Tudományegyetem, a Békéscsabai Tankerületi Központ, valamint az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium közötti - a határozat mellékletét képező - együttműködési megállapodást az alapfokú és a középfokú köznevelés, a szak-és felnőttképzés, valamint felsőoktatás területén.
- 2.) közös megegyezéssel megszünteti a 187/2011. (VI.24.) Kt. számú határozatával elfogadott, Szegedi Tudományegyetem és Orosháza Város Önkormányzata között létrejött együttműködési megállapodást.

**Végrehajtásért felelős:** Dávid Zoltán polgármester az együttműködési megállapodás aláírásáért, és Bojtor István alpolgármester a megállapodásban foglaltak végrehajtásáért

**Határidő:** értelem szerint

Orosháza, 2018. november 27.

  
Bojtor István  
alpolgármester

# EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Mely létrejött :

Szervezet neve: **Szegedi Tudományegyetem**  
Cím: **6720 Szeged, Dugonics tér 13.**  
Képviseli: **Prof. Dr. Rovó László rektor**  
(továbbiakban: Egyetem)

Szervezet neve: **Orosháza Város Önkormányzata**  
Cím: **5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.**  
Képviseli: **Dávid Zoltán polgármester**  
(továbbiakban: Önkormányzat)

Szervezet neve: **Békéscsabai Tankerületi Központ**  
Cím: **560 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.**  
Képviseli: **Bánki András tankerületi igazgató**  
(továbbiakban: Tankerület)

Szervezet neve: **Orosházai Táncsics Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium**  
Cím: **5900 Orosháza, Táncsics u. 2.**  
Képviseli: **Dr. Blahó János intézményvezető**  
(továbbiakban: Középiskola) között, az alulírott napon és helyen, az alábbiak szerint:

## **Preambulum:**

A Szegedi Tudományegyetem, Orosháza Város Önkormányzata, a Békéscsabai Tankerületi Központ, az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium a Dél-Alföld, ezen belül Orosháza és az Orosházi Kistérség, valamint Dél- Békés fejlődése szempontjából egyaránt fontosnak tartja, hogy az alföldi városban és vonzáskörzetében magas színvonalon együttműködést alakítsanak ki intézményeik bevonásával. Minden együttműködő partner számára stratégiai kérdés az eredményes alapfokú és középfokú köznevelési rendszer, a személyre szabott tehetséggondozás, a sikeres pályaaorientáció, a pályaválasztás, a tankerület pedagógus és a gazdálkodó szervezetek munkaerőutánpótlásának biztosítása, melyhez a Szegedi Tudományegyetem partnerséget nyújt.

Jelen Együttműködési Megállapodásban (továbbiakban: Megállapodás) a Felek keretjelleggel meghatározzák a kölcsönös együttműködést az alapfokú és középfokú köznevelés, a szak és felnőttképzés, valamint a felsőoktatás területén.

A Szegedi Tudományegyetem és az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium a köznevelés és a felsőoktatás modell értékű együttműködését alakította ki 2011-ben. Az együttműködés egyik fő célkitűzése, hogy közös és hatékony válaszok szülessenek partneri együttműködésben a közoktatással és felsőoktatással szemben megváltozott társadalmi-gazdasági elvárásokra. A felek elhivatottak társadalmi küldetésük teljesítésében és ebből kifolyólag elkötelezettek a már létező tudáshálózati együttműködés tartalmi megújításában, területi kiterjesztésében.

Az Egyetem, mint regionális **tudásközpont a Dél-alföldi Régióban** olyan tudáshálózatot kíván partnereivel közösen kiépíteni és működtetni, melynek meghatározott kompetenciákkal rendelkező területi központjait az eredményes és jelentős térszervező erővel rendelkező **rezidens iskolák** jelentik.

### **I. A Megállapodás tárgya:**

A nemzeti társadalmi-gazdasági fejlődés-fejlesztés célrendszerének megfelelő, olyan országos modell értékű és hatékony oktatási-képzési hálózat létrehozása és működtetése, mely a Dél-alföldi Régió társadalmi-gazdasági versenyképességének, általános fejlődésének érdekében jött létre. Az együttműködés cél és tartalmi rendszerét a felek kölcsönösen az új elvárásokhoz igazodva határozták meg.

Felek az alábbi fő területeken alakítanak ki együttműködést:

- **Az óvodától a diplomáig**
- **Az óvodától a munka világáig**
- **A nyitott iskola tanuló társadalom** fő programok keretein belül.

## **II. A Békés megyei rezidens központ kompetenciái :**

A felek meghatározták az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium, mint Békés megyei rezidensközpont kompetenciáit.

***Az óvodától a diplomáig, valamint az óvodától a munka világáig fő programokban kialakítja és működteti a „Tehetség – Híd” programot, amelynek célja:***

- a tehetséges gyermekek, felkutatása (tehetségazonosítás),
- egyénre szabott nevelési- oktatási program alapján tehetséggondozás, városi, járási tehetségprogram működtetése,
- mentorhálózat kiépítése, működtetése,
- kapcsolódási az SZTE szakkollégiumi programjaihoz,
- kapcsolódás az SZTE különleges tehetségprogramjaihoz (Tudós Akadémia, Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny, Jakucs László Nemzetközi Földrajzverseny, SZTE TTIK Kutatóiskolája, stb.).
- pedagógiai és tanulás-tanítás módszertani eredmények, valamint mérés-értékelési módszerek implementálása, disszeminálásának támogatása,
- a Szegedi Tudományegyetem oktatóival vendégtanár program kidolgozása,
- a Szegedi Tudományegyetem karaival, tanszékeivel szervezi a tanszéki látogatásokat, a tanszéki programokban való részvételt,
- információs és tudásmegosztó központként szervezett formában segíti a köznevelési és szakképzési rendszerben a különböző képzési kínálat választásában, valamint a felsőfokú továbbtanulási irányok választásában a tanulókat,
- segítséget nyújt a tanulói továbbtanulásban, a pályaválasztásban és pályaválasztásban,
- minden évben továbbtanulási és pályaválasztási térképet készít,

Az SZTE, hagyományaiból is következően valamint a magyarországi felsőoktatás egyik meghatározó intézményeként, kiemelten érzi felelősségét a magyar tehetségek gondozásában, a tudóutánpótlás biztosításában.

E tekintetben segítséget nyújt az Egyetem tehetséggondozási stratégiája valamint a fenntartásában lévő gyakorló közoktatási intézmények útján szerzett tapasztalatok megosztásával a Békéscsabai Tankerületi Központ közoktatási intézményeinek.

### ***A nyitott iskola tanuló társadalom fő programban:***

- a rezidensközpont az Egyetemmel, a települési önkormányzatokkal együttműködve felméri a társadalmi-gazdasági igényeket és szakmai partnerséget vállal az elvárások teljesítésében,
- erőforrásaival támogatást nyújt a társadalmi-gazdasági igények alapján az érettségire (emelt szintű érettségire is) és nyelvvizsgára, valamint az informatikai írástudásra való felkészítésben,
- érettségi, ECDL és nyelvvizsga központként is szerepet vállal a társadalmi-gazdasági igények teljesítésében,

A program célja az élethosszig tartó tanulás társadalmi igényének és lehetőségének kiépítése. A munkaerő át és továbbképzésének gazdasági szükségletekhez történő alakítása.

2018-ban az SZTE Mérnöki Kara a régió munkaerőpiacának meghatározó szereplőinek elvárásaira reagálva a rezidens központ (TMGSZGK) infrastruktúrájára építve 2019-ben mérnöki képzést tervez indítani Orosházán.

**A rezidens központ kompetenciái térszervező és tudásmegosztó tevékenységi körben:**

- szerepet vállal a köznevelési intézmények tudományos és szakmai közéleti tevékenységének kiszélesítésében, tudományos, szakmai és tudománynépszerűsítő konferenciák szervezésében,
- módszertani központként segíti a tankerületen belül Szegedi Tudományegyetem tudásmegosztó szerepét,
- szervezi és igény szerint gyakorló helyet biztosít a tanárképzésben részt vevő hallgatóknak,
- a tankerülettel együttműködve tanulói továbbtanulási térképet készít,
- a tankerülettel együttműködve segíti a tankerületen belül a humánerőforrás tervezését, a pedagógus át és továbbképzéseket,
- partnereivel javaslatot dolgoz ki a városi szintű ösztöndíjprogramokra,
- formális, informális és nonformális tanulási rendszerek implementálása, disszeminálása

Az együttműködő felek a megállapodásban rögzített feladatok sikere érdekében munkatervet dolgoznak ki, amely az Együttműködési megállapodás mellékletét képezi

***Jelen megállapodás területi hatálya elsősorban Orosháza és az Orosházi járás területi illetékességére terjed ki.***

### ***III. A megállapodás időbeli hatálya:***

A jelen Megállapodás a Felek kölcsönös, cégszerű aláírásának napján lép hatályba, akként, hogy az határozatlan időre szól.

### ***IV. A költségek viselésének módja:***

Szerződő Felek rögzítik, hogy a Megállapodás teljesítésével kapcsolatos költségek viseléséről az Önkormányzat és az Egyetem külön megállapodást kötnek. A Tankerület, mint szakmai együttműködést támogató vesz részt a Megállapodás teljesítésében ezért anyagi kötelezettség vállalás nem terheli.

### ***V. Szerződő Felek együttes jogai és kötelezettségei:***

1. Szerződő Felek kölcsönösen egybehangzó nyilatkozattal kötelezettséget vállalnak a körülírt tevékenység megvalósítására, ennek érdekében- e megállapodás időbeli hatálya

alatt – együttműködésük során jóhiszeműen járnak el, továbbá az elvárható gondosságot kötelesek tanúsítani.

2. Évente egy alkalommal egyeztetik a Megállapodás megvalósulását.

3. A jelen Megállapodás megfogalmazott céljainak komplex képviselővel partnerenként 1-1 főt bíznak meg.

#### **VI. Együttműködésre és nyilatkozattételre kijelölt személyek:**

A Szerződő Felek nevében az alább megjelölt kapcsolattartók jogosultak a jelen Megállapodás teljesítéséhez szükséges jognyilatkozatok megtételére, jelentések, igazolások kiállítására, adatok közlésére és továbbítására, illetve kötelesek a Felek folyamatos és teljes körű tájékoztatására:

##### **Az Egyetem részéről:**

Név: Dr. Gellén Klára

Értesítési cím: 6720 Szeged, Dugonics tér 13.

Telefon: 62/544-011

E-mail: oktrh@rekt.szte.hu

##### **Az Önkormányzat részéről:**

Név: Bojtor István alpolgármester

Értesítési cím: 5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.

Telefon: 68/514-226

E-mail: bojtor.istvan@oroshaza.hu

##### **A Tankerület részéről:**

Név: Fésűné Bálint Gizella kabinetvezető

Értesítési cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.

Telefon: +36 66 795 435, Mobil: +36 30 283 78 97

E-mail: gizella.balint.fesune@kk.gov.hu

##### **A rezidens központ részéről**

Név: Dr. Blahó János

Értesítési cím: 5900.Orosháza, Táncsics u. 2-4.

Telefon:30/211-0478

E-mail: blahoj@tanacsicsoh.hu

A jelen Megállapodással kapcsolatos bármilyen értesítést, felszólítást vagy egyéb közleményt írásba kell foglalni. Az értesítések, felszólítások vagy egyéb közlemények csak akkor tekinthetők joghatályosan megtörténtnek, ha azok ajánlott levél vagy fax útján, utólag is igazolhatóan a címzetteknek kézbesítésre kerültek illetőleg megérkeztek. Aláíró Felek rögzítik, hogy e képviselők a partnerségi megállapodás módosítására nem jogosultak.

#### **VII. A Megállapodás módosítása, megszűnése, az esetleges viták rendezésének módja:**

1. A jelen Megállapodást Szerződő Felek egybehangzó akaratnyilatkozattal, írásban és kizárólag a képviselőikre jogosult vezetőik által módosíthatják.

2. A jelen Megállapodást bármelyik Fél felmondhatja. A felmondásra csak súlyos szerződésszegés, vagy olyan okból van lehetőség, amely a szerződésszegés, vagy olyan okból van lehetőség, amely a szerződésszerű teljesítést lehetetlenné teszi. Ez esetben az érintett Fél a felmondást megelőzően köteles egyeztetést kezdeményezni.

3. A jelen Megállapodásban nem szabályozott kérések tekintetében a vonatkozó jogszabályokat, valamint a Ptk. rendelkezéseit kell alkalmazni.

A Felek jelen Megállapodást elolvasás és kölcsönös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag aláírják.

A jelen Megállapodást Orosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi határozatával fogadta el:

A jelen Megállapodást a Szegedi Tudományegyetem Szenátusa az alábbi határozatával fogadta el:

A jelen Megállapodás 4 (négy) – 4 (négy) eredeti példányban készült, mely példányonként 6 (hatszám) sorszámozott oldalt tartalmaz.

**Kelt:** Szeged- Orosháza, 2018. november. hó nap

Prof Dr.Rovó László rektor  
**Szegedi Tudományegyetem**

Dávid Zoltán polgármester  
**Orosháza Város Önkormányzata**

Bánki András igazgató  
**Békéscsabai Tankerületi Központ**

Dr. Blahó János intézményvezető  
**Békés megyei rezidens központ**